

Творцы истории!

«Автомобилист» впервые вышел в полуфинал Кубка Гагарина

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» переписывает историю – и не только собственную, но уже, пожалуй, и всего Кубка Гагарина. Екатеринбургский клуб впервые вышел в полуфинал плей-офф КХЛ, одержав волевою победу в пятом матче 1/4 финала против СКА в Санкт-Петербурге (5:4) и завершив противостояние в свою пользу (4:1). Ранее также в пяти матчах уральцами был повержен другой гранд – казанский «Ак Барс».

«Автомобилист» не проигрывает на выезде

После трех побед подряд над СКА «Автомобилист», как и в серии с «Ак Барсом», отступился в четвертой игре в Екатеринбурге и был вынужден снова отправиться в Санкт-Петербург. Но, как и в предыдущей серии, пятый матч «шоферы» начали уверенно, значительно перебросали петербуржцев в первом периоде и сумели повести со счетом 2:1, благодаря дублю **Алексея Макеева**.

Однако второй период заставил болельщиков «Автомобилиста» мысленно планировать посещение шестой игры в Екатеринбурге. СКА за две минуты просто перевернул матч с ног на голову, забросив три безответные шайбы. **Николай Заварухин** был вынужден заменить **Евгения Аликина** на **Владимира Галкина**, а с новым голкипером у «шоферов» дела пошли лучше. Важной шайбой стал гол **Алексея Бывальцева** «в раздевалку», и на второй перерыв команды ушли при счете 4:3 в пользу СКА.

А в первой же атаке «Автомобилиста» в третьем периоде **Ник Эберт** исправился за ошибку при пропущенной четвертой шайбе и точнейшим кистевым броском выровнял положение на табло. Команды начали играть на встречных курсах, но все же успешнее в этот вечер были екатеринбуржцы. **Андрей Обидин** взял пример с Эберта и не менее красивым броском с кистей поставил финальную точку как в матче, так и в серии. Как ни старался СКА спасти игру, екатеринбуржцы выдержали натиск и победили 5:4 и 4:1 в серии.

Команда, за которую не стыдно

Скажи кто-нибудь перед началом плей-офф, что «Автомобилист» сначала отправит в отпуск «Ак Барс» с их звездным составом во главе с **Александром Радуловым**, а затем выбьет из борьбы за титул СКА с его бюджетом и административным ресурсом, то в это, конечно, вряд ли кто-то поверил бы. Ведь здесь, помимо высочайшего уровня конкуренции, нужно сказать и про то, что «Автомобилист» за последние годы зарекомендовал себя как не самый сильный кубковый игрок. Бывали сезоны, где екатерин-



«Автомобилист» уже показал свой лучший результат в истории КХЛ. Но не собирается на этом останавливаться

буржцы со звездным составом и топовыми легионерами по типу **Доуса**, **Коваржа**, **Паре** и **Да Косты** разносили всех в регулярке, а в плей-офф натывались на системный «Салават Юлаев». Бывали сезоны, где в плей-офф екатеринбуржцам не помогали даже опыт самого **Павла Дацюка**. Ну вот не клеилось у «Автомобилиста» с играми на вылет – и все тут.

Не клеилось с плей-офф и у Николая Заварухина. Он, будучи главным тренером «Нефтехимика», в сезоне 2015/2016 вылетел в первом раунде плей-офф от «Авангарда» (0:4), затем были неудачные плей-офф в качестве старшего тренера «Автомобилиста». Наверное, самый успешный сезон был у Николая Заварухина в «Сибири», когда в первом круге новосибирцы выкинули «Автомобилист», но дальше турнир был отменен из-за коронавируса.

То есть и команда, и тренер пишут историю вместе. Это, пожалуй, главная отличительная черта нынешнего «Автомобилиста» – сейчас он именно команда. Не набор звездных легионеров с раздутыми зарплатами, не паппортисты, получающие большие деньги из-за лимита и не желающие играть в хоккей. Сейчас «Автомобилист» – одно целое, два с лишним десятка хоккеистов, которые бьются друг за друга. 33 заблокированных броска против 8 у СКА в последнем пятом матче серии – это все, что нужно знать о том, за счет чего «Автомобилист» побеждает. Андрей Обидин принимает шайбу лицом, **Кирилл Воровыов** костью ложится на шайбу на последних секундах и не дает петербуржцам сравнять счет. «Защитай ворота всем телом, как Родину защитишь. Тебе не больно, Харламов», – эта цитата из фильма «Легенда №17» очень подходит под описание того, что происходило в Санкт-Петербурге.

Помимо этого, «Автомобилист» очень грамотно выполнял тренерские установки, убежал в контратаки, пользовался ошибками соперника. Отдельно нужно сказать и про игру в неравных составах: как бы там судьи ни придумывали удаления для «Автомобилиста» (в одном из эпизодов даже не показали повтор нарушения), екатеринбуржцы здорово действовали в меньшинстве и даже умудрялись забивать. Да и большинство «шоферов» реализовывали неплохо.

Господин **Ротенберг** после каждого матча сетовал на травму, на молодость и неопытность некоторых игроков СКА, на индивидуальные ошибки, но каждый раз повторял, что серия равная и что «Автомобилисту» пока больше везет. Везет сильнейшим, Роман Борисович, «шоферы» едут дальше.

Вслед за братом

Не хочется лишним раз переживать «Автомобилист», но он это, безусловно, заслужил. А не хочется переживать только потому, что борьба еще впереди. И важно, что сами хоккеисты, пусть и празднуют победу над СКА, но говорят о том, что позади только половина пути.

Впереди – первый в истории полуфинал Кубка Гагарина для «Автомобилиста». Соперником «шоферов» станет победитель пары «Металлург» (Магнитогорск) – «Спартак» (Москва). В другой части сетки сенсацию творит двоюродный брат Николая Заварухина – **Алексей Заварухин**. Его «Трактор» оставил за бортом победителя регулярного чемпионата – московское «Динамо». А в соперниках у челябинцев по полуфиналу будет победитель пары «Локомотив» – «Авангард».

Ирина Казакевич завоевала бронзу чемпионата России по биатлону

В Тюмени стартовал чемпионат России по биатлону. В первый же соревновательный день копилка сборной Свердловской области пополнилась бронзовой медалью Ирины КАЗАКЕВИЧ.

Представительницы женской сборной Свердловской области являются претендентками на призы на любых биатлонных стартах. Уже в первой спринтерской гонке чемпионата России они это доказали. Сразу четыре представительницы региона оказались в числе 15 сильнейших спортсменок. Лучший результат среди свердловчанок показала призер Олимпийских игр Ирина Казакевич, которая с одним промахом проиграла победительнице гонки **Виктории Сливко** 20 секунд. **Анастасия Шевченко** уступила Казакевич всего семь секунд и показала четвертый результат. Высоко оказалась и **Светлана Миронова**, совсем недавно вернувшаяся к стартам после долгой паузы – у нее девятый результат. А одна из лучших биатлонисток этого сезона – **Наталья Шевченко** – оказалась на 12-й позиции.

Все свердловчанки оставляли хорошие шансы в борьбе за медали в гонке преследования, однако стрельба не позволила им занять призовые места. Ирина Казакевич финишировала шестой, Анастасия Шевченко – девятой, Наталья Шевченко – одиннадцатой, а **Тамара Дербушева** с 32-й позиции поднялась на 14-ю.

В мужской части соревнований лучшим представителем Свердловской области стал **Кирилл Бажин**. В спринте он занял 11-е место, а в гонке преследования финишировал седьмым.

«Уралмаш» – в плей-ин Единой лиги ВТБ

Баскетбольный клуб «Уралмаш» одержал очередную победу в Единой лиге ВТБ. «Заводчане» на своем паркете одолели «Автодор» – 82:66.

Екатеринбуржцы уверенно начали встречу и по ходу первой четверти сумели повести со счетом 21:9. Однако гости сократили отставание до четырех очков и снова вернули интригу в матч. Страсти на паркете кипели нешуточные, в одном из эпизодов даже случилась потасовка между игроками обеих команд. После этого «Уралмаш» взял игру под свой контроль и сумел довести дело до уверенной победы – 82:66.

Самым результативным в составе екатеринбуржцев стал **Джавонте Датас**, набравший 19 очков. Также отметим **Гарретта Навелса** (18 очков), **Октавиуса Эллиса** (16 очков) и **Кирилла Писклова** (13 очков).

Этот успех гарантирует «Уралмашу» участие в плей-ин. По регламенту команды, занявшие после первого круга места с 7-го по 14-е, играют между собой еще один круг, после чего четыре лучшие из них сформируют пары плей-ин. А уже победители этих пар непосредственно присоединятся к шестерке лидеров Единой лиги ВТБ и займут два оставшихся места в плей-офф.

Данил ПАЛИВОДА



Кирилл Пислов стал одним из самых результативных игроков в матче с «Автодором»

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

Информация в полном объеме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.